

НАШ ПРОДА

№12 (313) 13 апреля 2017

ОФИЦИАЛЬНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ МО «ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «ГОРОД НАРЬЯН-МАР»

ТОС УПОЛНОМОЧЕН ЗАЯВИТЬ



Традиции доброго соседства испокон веку существовали на Руси. Интересно, что «сосед», будучи по происхождению славянским, имеет в латинском языке слово с очень похожим прочтением, а означает оно «оберегающий, пекущийся».

14 лет назад в нашей стране появилась новая «соседская единица» - территориальное общественное самоуправление, сокращенно ТОС.

По сути, ТОС – это объединение людей, которым не все равно, что происходит в районе, где они живут. В недавнем послании президент Владимир Путин поставил задачу – поддерживать активных граждан, дать людям «реальную возможность принимать участие в управлении своим поселком или городом». На сегодня в Нарьян-Маре созданы и успешно работают восемь соседских объединений.

На минувшей неделе ТОСовцы поселка Мирный провели ежегодную конференцию. Мероприятие началось с небольшо-

го отчета председателя Марии Малиновской о работе ТОС «Мирный»:

- Мы участвовали в конкурсе грантов, организованных мэрией, выиграли деньги на закупку уличной новогодней елки и на проведение праздника. Годом раньше на деньги гранта закупили оборудование для спортивной площадки. Этим летом его установим. Поздравили мы в прошлом году ко Дню Победы детей войны и тружеников тыла. В конце мая провели большой субботник, на который вышли очень многие. Постоянно контролировали вывоз мусора и уборку дорог. К «Чистому городу» претензий по вывозу мусора практически нет, удается решать все оперативно. А с уборкой и вывозом снега этой зимой хуже. Пришлось даже обращаться к журналистам, чтобы нас услышали.

Затем решили организационные вопросы, предусмотренные повесткой: изменили состав совета ТОС, уточнили границы общественного самоуправления, утвердили план работы на 2017 год.

Активно и эмоционально активисты обсуждали, как же все-таки решить пробле-

му собак на самовыгуле, заставить соседей заключать договоры на вывоз мусора.

На встрече присутствовал депутат горсовета Виталий Кожевин, его общественники спросили: кто и зачем поставил с двух сторон ограждения на и без того узкой дороге по улице Заводской, и когда уже будет доделана детская площадка.

Как пояснил депутат, ограждение было установлено по предписанию прокуратуры и решению суда, но сейчас «Чистый город», который обслуживает эту дорогу, решает вопрос, чтобы убрать ограждение с одной стороны. Детскую площадку сдадут в эксплуатацию этой осенью, заверил Виталий Кожевин.

К заместителю главы города Дмитрию Анохину жители Мирного обратились с предложением проработать вопрос: вместо ежегодных подсыпок дамбы к паводку провести работы по поднятию уровня дороги.

Светлана Безумова
Фото автора

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Когда ждать большой воды?

Ледоход доберется до Нарьян-Мара после 20 мая, уровень воды ожидается выше прошлого года.

ФГБУ «Северное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды» подготовило Прогноз сроков вскрытия рек и озер и максимальный уровень весеннего половодья на реках Севера ЕТР в 2017 году.

Синоптики прогнозируют, что до Нарьян-Мара ледоход в этом году до-

берется после 20 мая, в прошлом году «вешние воды» пришли 10 мая. За все время метеонаблюдений самый ранний ледоход был 5 мая, а самый поздний - 17 июня.

Уровень воды на период паводка ожидается чуть выше, чем в прошлом году – 550 см (544 – 2016 год). Самый высокая вода в Нарьян-Маре была зафиксирована на отметке 740 см, самая низкая – 297. Критической для города является отметка 670 см.

Как отмечено в документе, зима 2016-2017г.г. характеризовалась неустойчивой погодой с резкими колебаниями температуры. Ноябрь-декабрь били рекорды

по холоду, а март – по теплу. Отклонение от нормы средних декадных температур достигало от -7,-10°, до +9, +12°. Кроме того, в январе и феврале количество выпавшего снега составило до 200-300% к норме.

В мэрии идет подготовка к проведению противопаводковых мероприятий. Специалисты объезжают места регулярных подтоплений и решают, необходима ли подсыпка в этом году. Проверено наличие и исправность техники, а так же наличие достаточного количества песка для укрепления берегов и дамб.

Светлана Александрова

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ

Опубликован график приема жителей Нарьян-Мара на текущий год.

Глава города Олег Белак готов встретиться с нарьянмарцами по четвергам с 17.00 до 19.00 в кабинете №27.

По понедельникам, с 17.00 до 19.00, в кабинете №22 горожан принимает первый заместитель главы администрации Андрей Бережной. По средам в то же время, но уже в кабинете №28 ведет личный прием заместитель главы администрации по взаимодействию с органами государственной власти и общественными организациями Дмитрий Анохин. Заместитель главы администрации по экономике и финансам Ольга Жукова принимает граждан во вторник, с 17.00 до 19.00, в кабинете №13.

Личный прием граждан проходит в здании городской администрации по адресу ул. Ленина, 12. Предварительно записаться на прием можно по понедельникам, с 9.00 до 16.00, по телефонам: 4-99-72 или 8-911-557-37-12.

КВАРТИРНАЯ ОЧЕРЕДЬ

Горожанам, стоящим в очереди на улучшение жилищных условий, нужно пройти перерегистрацию.

Обратиться в жилищный отдел городской администрации необходимо всем, вставшим на учет в период с 1983 по 2013 годы, кроме граждан, прошедших перерегистрацию в 2013-2016 годах.

На все вопросы ответят по адресу: ул. Смидовича, д. 11, каб. № 2. Телефон для справок: 4-27-53.

По данным на 1 января 2017 года, в Нарьян-Маре в очереди на улучшение жилищных условий стоят 1332 человека.

Ознакомиться со списком очереди граждан, нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, можно в городской администрации (на первом этаже) или на сайте муниципалитета на странице «Отдел по жилищным вопросам».

НЕПРИГОДЕН ДЛЯ ЖИЗНИ

В Нарьян-Маре признан аварийным и подлежащим сносу еще один дом — №10 на улице Совхозная.

Таковы итоги очередного заседания межведомственной комиссии по признанию МКД аварийными и подлежащими сносу.

Кроме этого, комиссия признала квартиру по адресу Рыбников, 13 непригодной для проживания, так как она имеет высокий физический износ.

Напомним, с момента принятия решения о признании домов аварийными и подлежащими сносу собственники помещений в МКД освобождаются от обязанности уплачивать взносы на капитальный ремонт общедомового имущества.

На сегодня официально признаны аварийными более 80 домов.

ДОРОГОЮ ДОБРА

2017 год в нашем регионе объявлен Годом добра. В НАО успешно идет Эстафета добрых дел.

Старт Эстафете добрых дел дала Артамастерская (руководитель – Наталья Поликарпова), которая передала в детские отделения окружной больницы 28 картин.

От нее 8 марта Эстафету подхватил Ненецкий окружной краеведческий музей. Сотрудники музея провели благотворительные автобусные экскурсии по историческим местам и достопримечательностям Нарьян-Мара для пациентов Комплексного центра социального обслуживания населения, для проживающих в Пустозерском доме-интернате.

Дорогие друзья! – обратился к собравшимся губернатор НАО Игорь Кошин. – Мне очень приятно, что сами жители выбрали название для 2017 года – Год Добра. Очень здорово, что к Эстафете добра присоединились наши учреждения, предприятия, общественные организации и просто жители округа... Я хочу, чтобы она дошла до каждого населенного пункта в нашем округе, чтобы 2017 год стал стартом добрых дел в регионе.

Эстафету добра у краеведческого музея подхватывают сразу пять организаций – Нарьян-марский объединенный авиаотряд, ресторан-музей «Тиман», Ненецкая телерадиокомпания «Север», социально-культурный центр «Престиж» из села Тельвиска и региональное отделение партии «Единая Россия».

Принимая Эстафету, в качестве первого шага по бесконечной дороге добра мы хотели бы передать сто экземпляров книги в губернаторскую библиотеку. Это книга о 70-летней истории нашего предприятия замечательного автора, жителя нашего округа Юрия Викторовича Канева. Я надеюсь, что молодые люди прочитают книгу, «заболеют» авиацией и придут нам на смену, – отметил представитель Нарьян-марского авиаотряда Яков Меньшаков.

Лариса Николаева

НОРМЫ И ПРАВИЛА

ЗНАНИЕ ЗАКОНА ЭКОНОМИТ ДЕНЬГИ

Шумные соседи и безответственные хозяева животных – самые частые «гости» городской административной комиссии.

В прошлом году за шум ночью рублем поплатились 66 нарьянмарцев. Но чужой опыт никого не учит и количество административных дел по нарушителям покоя растет, как снежный ком. Только за январь этого года рассмотрено уже 34 дела.

Вот несколько совсем свежих примеров. Мужчина так громко и долго разговаривал с телевизором, что соседи не выдержали и вызвали полицейских. Он им пояснил, что «находился один дома, употреблял спиртное, смотрел телевизор и сам с собой громким голосом обсуждал транслируемую передачу. Наверное, своим голосом мешал отдыхать соседке, проживающей этажом выше».

Еще один «шумный» инцидент стал причиной составления сразу двух административных протоколов. Юная мамочка всю ночь веселилась с заезжим молодым человеком в съемной квартире. В результате этой разгульной ночи соседка пожаловалась как на даму, так и на ее приятеля.

После встречи мы стали распивать спиртное, – написала в объяснительной гражданка. – Точно время не помню (это было в три часа ночи), но между нами произошла словесная ссора, разговаривали

на повышенных тонах, тем самым, возможно, причинили неудобство соседям.

Для всех еще раз напоминаем, согласно региональному закону «Об административных правонарушениях» время тишины и покоя – с 22 до 6 часов. Нарушения по данной статье для физических лиц караются штрафами от 500 до 1000 рублей или предупреждением, а при повторном случае – от 2000 до 5000 рублей.

Для того чтобы наказать шумных соседей рублем, достаточно вызвать полицию и написать заявление.

ЛЕДИ БЫВАЕТ КУСАЧЕЙ

На втором месте в антирейтинге нарушителей – владельцы собак. В прошлом году было рассмотрено 47 административных собачьих дел, 14 из них связаны с покусами. Причем 10 пострадавших – дети!

И проблема с собаками на самовыгуле, можно сказать, уже кричащая. За первый квартал этого года за ненадлежащее содержание животных наказаны 24 горожанина. Покусы зафиксированы в девяти случаях.

В городе утверждены «Правила и нормы по благоустройству и содержанию объектов, расположенных на территории МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар», где четко сказано, что животные не могут находиться на улице без хозяина, поводка и намордника.

Тех, кто не хочет соблюдать требования, ждет административный штраф:

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ
СЛУЖБА ПО ОТЛОВУ ЖИВОТНЫХ:
8-911-585-04-18.
ОТДЕЛ МУНИЦИПАЛЬНОГО
КОНТРОЛЯ: 4-99-70

на физическое лицо от 1000 до 3000 рублей, на должностное лицо – от 3000 до 5000 рублей, на юридическое лицо – от 10 000 до 30 000 рублей.

Несколько примеров с недавних заседаний комиссии. Лайка с изысканной кличкой Леди покусала проходившего мимо мужчину. Как сказано в протоколе, собака находилась на поводке, но без намордника, ее выгуливала хозяйка. Факт нападения животного зафиксирован протоколом полиции и актом судебно-медицинской экспертизы – у пострадавшего укушенная рана.

Собака напала на 12-летнего подростка и покусала его. Как указано в протоколе, хозяин был уверен, что его питомец никого не укусит, поэтому и отпускал гулять животное самостоятельно, без поводка и намордника.

Причем в подавляющем большинстве случаев собаки, покусавшие людей, были не привиты. Беспечность и безответственность владельцев животных, которых природа наделила зубастой пастью, удивляет и пугает.

«ЭКЗОТИЧЕСКИЕ» СЛУЧАИ

Появились в этом году в списке административных нарушений и «экзотические» правонарушения. Предприниматель не смог объяснить административной комиссии, как и почему пакеты с его мусором кочуют по чужим контейнерам. За это и был наказан рублем.

Даму, привыкшую выкидывать свои мусорные пакеты прямо в окно, поймали соседи. Полиция, протокол, административная комиссия, штраф.

Впервые в Нарьян-Маре был привлечен к административной ответственности молодой человек за незаконную расклейку объявлений на столбах и остановках.

А на днях двое нарьянмарцев узнали, что лодки у подъезда парковать запрещено. Для первого раза штраф выписан минимальный – 1000 рублей. А всех владельцев водного транспорта предупреждаем: муниципальный контроль продолжит проводить рейды.

Дарья Молодцова
Фото Л. Тороповой



ЛОДКУ У ПОДЪЕЗДА ПАРКОВАТЬ ЗАПРЕЩЕНО

ОБСУДИМ

ГДЕ ПАМЯТНИКУ МЕСТО?

В социальных сетях организовано обсуждение и голосование по вопросу переноса памятника погибшему экипажу буксира «Комсомолец» с территории управления Нарьян-Марского морского порта в городской сквер, где находится мемориал погибшим портовикам.



Безусловно, горожане привыкли, что памятник «Комсомольцу», установленный в ноябре 1968 года, находится около здания управления порта на улице Сапрыгина. Но сегодня подход к памятнику затруднен, практически вплотную к нему паркуются автомобили, заезжая на парапет обелиска. Разросшиеся деревья отгородили памятник от здания администрации порта, с которым ранее он составлял целостное архитектурно-пространственное решение. Место за последние два десятилетия стало мало посещаемым.

Памятный знак в честь экипажа буксирного парохода «Комсомолец», погибшего во время Великой Отечественной войны, в свое время был установлен

Нарьян-Марским морским портом. Это была дань уважения и памяти коллегам и капитану порта А.С. Козловскому, который оказался на борту и погиб. Предприятие самостоятельно ухаживало за монументом.

С середины 90-х, когда резко сократился грузооборот, а предприятие лихорадили экономические и финансовые проблемы, за памятником практически никто не ухаживал. Он ветшал на глазах. По сути дела, до 2014 года памятный знак был бесхозным: теоретически он принадлежал морпорту, но фактически никому.

В 2014 году мэрия провела инвентаризацию всех памятников в Нарьян-Маре и приняла монумент в муниципальную собственность. В 2015 году «Комсомолец», как и другие городские памятники, был передан в оперативное управления МБУ «Чистый город». Коммунальщики смогли сделать небольшой косметический ремонт, на серьезную реконструкцию денег не хватило.

С инициативой перенести памятный знак в городской сквер, где находится памятник «Погибшим портовикам 1941-1945

годов», обратился директор школы №1 г. Нарьян-Мара, член Общественной палаты России Юрий Канев. По мнению краеведа, это позволит создать единый мемориал в память о погибших.

Первоначально он обсудил эту идею с окружным Советом ветеранов войны и труда, в состав которого входит и первичное отделение ветеранов Нарьян-Марского морского порта. Совет его поддержал.

Напомним, трагедия с экипажем буксира «Комсомолец» произошла 17 августа 1942 года у острова Матвеев в Баренцевом море. Пароходы «Комсомолец» и «Норд», принадлежащие порту, с баржами П-3 и П-4 на буксире возвращались из поселка Хабарово в порт Нарьян-Мара. В районе острова Матвеев безоружный караван торпедировала немецкая подводная лодка. Всего погибло 328 человек, в том числе 11 членов экипажа буксирного парохода «Комсомолец».

Светлана Безумова
Фото пресс-службы
администрации НАО

ЖДЕМ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

МИНСТРОЙ ПРИКАЗЫВАЕТ



В этом году горожан, живущих в квартирах по соцнайму, ждут перемены.

В сентябре 2016 года вышел приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ №668/пр «Об утверждении методических указаний установления размера платы за пользование жилым помещением для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилого фонда».

В соответствии с этим приказом нужно внести изменения в решение Совета городского округа от 25 июня 2009 года №510-р «О размере платы за пользование жилым помещением...» и привести муниципальную методику расчета размера платы в соответствие с приказом Министра РФ. Этот вопрос планируется вынести на майскую сессию горсовета.

- Меняется принцип расчета размера платы за наем и стоимость базовой став-

ки, - говорит начальник отдела экономической и тарифной политики Управления экономического и инвестиционного развития администрации Нарьян-Мара Ирина Михайлюк. - Стоимость базовой ставки устанавливается в соответствии с приказом Министра №668 по статистическим данным стоимости вторичного жилья, складывающейся в Ненецком округе. Базовый размер ставки ежегодно утверждается администрацией города на основании методики, утвержденной горсоветом.

КОЭФФИЦИЕНТЫ И РУБЛИ

Итак, размер платы за наем жилого помещения определяется, исходя из базового размера платы за наем, корректирующих коэффициентов, установленных методикой, и общей площади жилого помещения.

Расчет базового размера платы за наем предлагается производить, исходя из средней цены 1 кв. метра на вторичном рынке жилья в субъекте Федерации. Эта

цена, как было сказано выше, базируется на данных территориального органа Федеральной службы государственной статистики. В НАО цена за 1 кв. метр жилья на вторичном рынке в четвертом квартале 2016 года составила 79 890 рублей.

Таким образом, базовый размер платы за наем жилого помещения, исходя из предлагаемой к утверждению методики, составит 79,89 рубля за 1 кв.метр (79 890*0,001). Действующий сегодня размер платы – 55,26 рубля за 1 кв. метр. Рост базового размера платы по отношению к предыдущему значению составит 14,5 процентов.

При расчете платы за наем предлагается учитывать корректирующие коэффициенты. Первый из них называется коэффициентом соответствия платы (Кс) – он зависит от заключенного нанимателем договора найма жилого помещения (по договору соцнайма, по договору найма специализированного жилищного фонда или коммерческого использования). Кроме этого, коэффициент учитывает среднедушевой доход семьи нанимателя по договору коммерческого найма. В соответствии с п.2.2 приказа Министра, величина коэффициента соответствия платы устанавливается в интервале от 0 до 1,0.

Учитывается также и коэффициент, отражающий качество жилого помещения (тип жилого помещения, материал стен, степень износа здания), его благоустройство, месторасположение дома (Кj), который рассчитывается как средневзвешенное значение коэффициента, характеризующего качество жилого помещения (К1), коэффициента, характеризующего благоустройство жилого помещения (К2), и коэффициента месторасположения дома (К3).

В соответствии с п.4.3 приказа Министра, значение показателей К1 – К3 оцениваются в интервале от 0,8 до 1,3.

Показатель коэффициента К3 (месторасположение дома) принят за минимальную величину – 0,8, так как в муниципальном образовании отсутствует официальная градация по зонам.

- Динамика роста размера платы за наем - в разы, - комментирует Ирина Михайлюк. - Но если посмотреть абсолютные величины, то все не так печально. Возьмем для примера квартиру площадью 60 кв. метров и комнату в 30 кв. метров. По комнате в общежитии с износом от 30 до 60 процентов рост составит 196 процентов, при этом размер платы будет 383 рубля в месяц, а была 196 рублей. По квартире по соцнайму в доме с износом от 30 до 60 процентов рост составит 149 процентов, ежемесячная плата будет составлять 463 рубля, а была 310 рублей.

ПИШИТЕ ПИСЬМА

Всего в Нарьян-Маре муниципальному жилью, сдаваемого в наем, 1776 квартир. За сдаваемое в наем муниципальное жилье МКУ «Управление городского хозяйства» собрано в 2016 году 4,8 млн рублей, тогда как ежегодная потребность в денежных средствах на ремонт муниципального жилого фонда составляет 17 млн рублей.

Сегодня покрывается лишь 28 процентов от потребности. При применении новой методики покрывается 40 процентов – при условии, что будет собрано 7 млн рублей.

По мнению начальника жилищного отдела Анатолия Руденко, необходимо усилить работу с нанимателями по контролю за выполнением косметических ремонтов жилья в течение всего срока проживания, что оговорено в договорах найма.

До майской сессии горсовета еще достаточно времени. Подготовленные изменения по расчету платы за наем будут вынесены на обсуждение депутатов, но хотелось бы выяснить мнение по этому важному вопросу не только народных избранников, но и нанимателей.

Пишите, уважаемые горожане, мы принимаем ваши сообщения по электронной почте: inform@adm-nmar.ru (пресс-служба).

Лариса Торопова
Фото В. Мартынова

Администрация МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 06.04.2017 № 417
г. Нарьян-Мар

О внесении изменений в муниципальную программу муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» «Управление городским хозяйством», утвержденную постановлением Администрации МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар» от 18.11.2015 № 1321

Руководствуясь статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Администрации МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар» от 30.07.2013 № 1496 «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар», решением Совета городского округа «Город Нарьян-Мар» от 22.02.2017 № 332-р «О внесении изменений в решение «О бюджете МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов», Администрация МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в муниципальную программу муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» «Управление городским хозяйством», утвержденную постановлением Администрации МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар» от 18.11.2015 № 1321 (в ред. от 20.01.2017 № 77), следующие изменения:

1.1. В Паспорте Программы раздел «Объемы и источники финансирования муниципальной программы» изложить в следующей редакции:

Объемы и источники финансирования муниципальной программы	Общий объем финансирования Программы за счет средств бюджета МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар» (далее - городской бюджет) составляет 451 961,4 тыс. рублей, в том числе по годам: 2016 год – 102 172,8 тыс. рублей; 2017 год – 97 638,4 тыс. рублей; 2018 год – 76 574,6 тыс. рублей; 2019 год – 77 844,7 тыс. рублей; 2020 год – 97 730,9 тыс. рублей.
---	---

1.2. Приложение № 2 к Программе изложить в новой редакции (Приложение 1).

1.3. Приложение № 3 к Программе изложить в новой редакции (Приложение 2).

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию.

Глава МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар»

О.О.Белак

Приложение 1
к постановлению Администрации МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар» от 06.04.2017 № 417

«Приложение № 2
к муниципальной программе муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» «Управление городским хозяйством»

Ресурсное обеспечение

реализации муниципальной программы муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» «Управление городским хозяйством»

Ответственный исполнитель: Управление строительства, ЖКХ и градостроительной деятельности Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар»

Наименование муниципальной программы (подпрограммы)	Источник финансирования	Объемы финансирования, тыс. руб.					
		Всего	2016 год	2017 год	2018 год	2019 год	2020 год
Муниципальная программа "Управление городским хозяйством"	всего, в том числе:	451 961,4	102 172,8	97 638,4	76 574,6	77 844,7	97 730,9
	городской бюджет	451 961,4	102 172,8	97 638,4	76 574,6	77 844,7	97 730,9

Приложение 2
к постановлению Администрации МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар» от 06.04.2017 № 417

«Приложение № 3
к муниципальной программе муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» «Управление городским хозяйством»

Перечень

мероприятий муниципальной программы МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар» «Управление городским хозяйством»

Ответственный исполнитель: Управление строительства, ЖКХ и градостроительной деятельности Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар»

N п/п	Наименование мероприятия	Источник финансирования	Объемы финансирования, тыс. руб.					
			Всего	2016 год	2017 год	2018 год	2019 год	2020 год
А	Б	В	1	2	3	4	5	6

1.	Содержание муниципального имущества	Итого по направлению за счет средств городского бюджета	107 402,9	24 552,9	27 264,9	16 629,1	16 629,1	22 326,9
1.1.	Расходы на содержание жилого фонда и иного имущества	городской бюджет	31 440,8	11 838,0	7 521,2	2 852,7	2 852,7	6 376,2
1.2.	Расходы на ремонт муниципальных квартир	городской бюджет	48 036,9	8 035,8	14 003,1	8 035,8	8 035,8	9 926,4
1.3.	Взносы на капитальный ремонт	городской бюджет	27 235,6	3 989,5	5 740,6	5 740,6	5 740,6	6 024,3
1.4.	Устройства ограждения тротуаров	городской бюджет	689,6	689,6	0,0	0,0	0,0	0,0
2.	Расходы на обеспечение деятельности подведомственного казенного учреждения	Итого по направлению за счет средств городского бюджета	344 558,5	77 619,9	70 373,5	59 945,5	61 215,6	75 404,0
2.1.	Расходы на обеспечение деятельности МКУ "УГХ г. Нарьян-Мара"	городской бюджет	315 063,6	72 455,7	65 373,3	54 182,4	55 354,9	67 697,3
2.2.	Расходы на содержание имущества, находящегося в оперативном управлении, и материально-техническое обеспечение деятельности МКУ "УГХ г. Нарьян-Мара"	городской бюджет	29 494,9	5 164,2	5 000,2	5 763,1	5 860,7	7 706,7
ВСЕГО по Программе за счет городского бюджета			451 961,4	102 172,8	97 638,4	76 574,6	77 844,7	97 730,9

